



Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

Fwd: PE nº 90155/2024 - Prefeitura Municipal de Nova Friburgo/RJ

7 mensagens

Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>
Para: Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

5 de dezembro de 2024 às 10:24

----- Forwarded message -----

De: **Lucas Mollmann** <lucasmollmann@vmadvocacia.net>
Date: qua., 4 de dez. de 2024 às 17:48
Subject: PE nº 90155/2024 - Prefeitura Municipal de Nova Friburgo/RJ
To: <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

Boa tarde, Prezados!

Segue pedido de esclarecimento em anexo.
Solicitamos humildemente que atestem o recebimento.

Atenciosamente

2 anexos

PROCURAÇÃO - EXTRAJUDICIAL GENÉRICA - UZZIPAY SOLUÇÕES.pdf
173K



ESCLARECIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO_RJ.docx.pdf
245K

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>
Para: lucasmollmann@vmadvocacia.net

5 de dezembro de 2024 às 10:26

Bom dia!

Recebido.

Atenciosamente,

Comissão de Pregão I.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>
Para: Apoio RH PMNF <apoioadm.rh@gmail.com>

5 de dezembro de 2024 às 10:28

Bom dia!

Segue pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

Comissão de Pregão I.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Apoio RH PMNF <apoioadm.rh@gmail.com>
Para: Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

6 de dezembro de 2024 às 12:39

Bom dia.

Não foi encontrado nenhum questionamento no presente email.

Atenciosamente.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>
Para: Apoio RH PMNF <apoioadm.rh@gmail.com>

6 de dezembro de 2024 às 13:03

[Texto das mensagens anteriores oculto]

2 anexos



PROCURAÇÃO - EXTRAJUDICIAL GENÉRICA - UZZIPAY SOLUÇÕES.pdf
173K



ESCLARECIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA FRIBURGO_RJ.docx.pdf
245K

Apoio RH PMNF <apoioadm.rh@gmail.com>
Para: Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

6 de dezembro de 2024 às 13:20

Resposta aos questionamentos.

Questionamentos 01, 02 e 03 - Sim. A última empresa prestadora de serviços foi a empresa Verocard, CNPJ 06.344.497/0001-41 e a taxa praticada foi de 6,5%. Quanto a taxa do contrato fica a critério da empresa, sendo entre esta e os fornecedores, pois o município não delimita uma taxa mínima. Vai ser aceito, mas no edital o critério de julgamento será o menor preço ofertado.

Questionamentos 04 e 05.

O contrato poderá ser assinado de forma eletrônica, não sendo necessário amostra.

Questionamento 06.

Não se trata de implementação de sistema, mas sim de disponibilização de créditos.

Questionamento 07.

A empresa vencedora deverá apresentar a relação de redes credenciadas conforme consta no Edital.

Questionamento 08.

Conforme Edital o pagamento será efetuado após a inserção dos créditos nos referidos cartões.

Questionamento 09.

Os cartões devem ser nominais de acordo com as regras específicas do Edital.

Atenciosamente.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>
Para: lucasmollmann@vmadvocacia.net

6 de dezembro de 2024 às 14:42

Boa tarde.

Questionamento 10.

Conforme informado no termo de referência 4.1.26 transcrito abaixo, serão aceitas empresas de arranjo aberto.
"4.1.26 A CONTRATADA deverá apresentar documento se comprometendo, no ato do certame, a disponibilizar, após adjudicação do resultado, em um prazo de 03 (três) dias úteis, relação contendo no mínimo 30 (trinta) estabelecimentos credenciados para o ramo alimentício dentro do Município de Nova Friburgo/RJ, como: hipermercados, supermercados, mercados, armazéns, mercearias, açougues, hortifrúts, peixarias e similares."

Atenciosamente,

Comissão de Pregão I

[Texto das mensagens anteriores oculto]